
Zum nächstmöglichen Termin suchen wir für unseren Standort Bochum mehrere

Werkstudenten / Praktikanten (m/w/d) für die Bauwerksprüfung
mit flexibler Stundeneinteilung (ca. 20h/Woche), Einsatz ab sofort, nach Absprache ist auch ein Praktikum (2 bis 4 Monate) möglich

ZETCON Ingenieure ist seit vielen Jahren

ein zuverlässiger und kompetenter
Partner für Ingenieurleistungen im

Ihre Aufgaben 

Mitarbeit und Unterstützung bei
der Vorbereitung und Durchführung von Bauwerksprüfungen im Ingenieur- und



Bereich Beratung, Planung, Prüfung und
Management. An 13 verschiedenen

Standorten deutschlandweit entwickeln

unsere ca. 700 Mitarbeiterinnen und
Mitarbeiter eigen- verantwortlich

Lösungen ganz im Sinne unserer
Auftraggeber. In vielfältigen

Handlungsfeldern in den

Geschäftsbereichen Umwelt, Verkehr,
Raum und Energie ist ZETCON

Ingenieure ein Garant für den
erfolgreichen Projektabschluss.

g g p g g
Hochbau
der Prüfung innerhalb einer Rheinbrückenbaustelle in Köln
(Gesamtinstandsetzung)
der Prüfung der 122 Jahre alten Einsenbahnhochbrücke Rendsburg in
Rendsburg 
    (Hotelübernachtungen, mehrere Tage am Stück)
der Erfassung der Prüfergebnisse einschl. kleinerer Kontroll-Vermessungen
der Erstellung von Ergebnisdokumentationen (Gutachten)
der Prüfung von Höhenbauwerken einschl. selbst Steigen und Klettern

Mithilfe bei Prüfleistungen an Masten bis und über 200 m Höhe
(Hotelübernachtungen)
Mitgestaltung von digitaler Projektabwicklung 

Ihr Profil

Studium des Bauingenieurwesens
Interesse am Klettern und Arbeiten in der Höhe sowie Bewegung
Grundkenntnisse in BricsCAD und/oder AutoCAD wünschenswert aber nicht
zwingend
Führerschein Klasse B (Schaltwagen Erfahrung wünschenswert aber nicht zwingend)
Reisebereitschaft für Tages- und Mehrtagesreisen (Hotelübernachtungen)
Interesse an Baukonstruktionen und konstruktivem Ingenieurbau
Interesse an digitaler Projektabwicklung 

Wir bieten

Abwechslungsreiche Baustellen- und Bürotätigkeiten
Auf Wunsch individuell unterstützte Übernahme von Eigenverantwortung
Einarbeitung und Integration in ein professionelles Team
Arbeiten mit modernster Hard- und Software
Ein kollegiales, aufgeschlossenes und internationales Team
Hautnahe Einblicke in Tragkonstruktionen und gutachterliche Tätigkeiten
Erfahrungsbereicherung hinsichtlich Höhen-Zugangstechnik (Arbeitsbühnen,
Seilzugangstechnik)

Unsere Unternehmensausrichtung und spannende Projekte ermöglichen Ihre persönliche und berufliche Weiterentwicklung. Die praxisnahe
Ausbildung von Jung- und Fachingenieuren und die Arbeit in interdisziplinären Teams sorgen für einen fortwährenden Wissenstransfer. Es
erwartet Sie ein kollegiales Umfeld und die Übergabe von Verantwortung. Wir bilden unsere Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter regelmäßig
weiter, um unseren hohen Qualitätsanspruch gegenüber unseren Kunden zu erfüllen.

Werden Sie Teil unserer dynamischen Unternehmensentwicklung, wir freuen uns auf Ihre Bewerbung!

Ihr Ansprechpartner
Frau Lynn Albisser
Tel.: +49 234 92567-1356 Mail: l.albisser@zetcon.de

Werden Sie Teil unserer dynamischen
Unternehmensentwicklung, wir freuen uns auf Ihre
Bewerbung.
zetcon.de/karriere

https://www.zetcon.de/karriere
https://www.zetcon.de/karriere
https://www.zetcon.de/karriere

